



**Добро пожаловать на эту эксклюзивную виллу - поистине впечатляющий объект,...**

*Испания, Коста-Бланка*

<b>Цена:</b>	<b>€ 1 379 950</b>
<b>Тип объекта</b>	Дом
<b>Рынок</b>	Первичный
<b>Спальни</b>	5
<b>Площадь земли</b>	1115 м <sup>2</sup>
<b>Площадь</b>	448 м <sup>2</sup>
<b>Тип сделки</b>	Продажа



Добро пожаловать на эту эксклюзивную виллу - поистине впечатляющий объект, сочетающий в себе бесконечное множество уникальных архитектурных решений и элементов дизайна. Расположенный на частном участке площадью 1115 м<sup>2</sup> вблизи Альтеа Ла Велья, этот дом представляет собой единственную в своем роде жемчужину с элегантными интерьерами и первоклассной отделкой. Вилла площадью 450 кв. м, расположенная на трех уровнях и включающая 5 спален и 4 ванных комнат, предлагает комфорт и роскошь в лучшем виде. С просторных террас можно любоваться красотой окружающей природы и панорамными видами, простирающимися от Средиземного моря до залива Альтеа. Бассейн-инфинити площадью 50 кв. м, расположенный на большой террасе, манит вас расслабиться, понежиться на солнце и насладиться освежающим морским бризом во время восхитительных обедов. Давайте поговорим об Альтеа и очаровательном побережье Коста-Бланка. Альтеа - очаровательный городок, расположенный на восточном побережье Испании, в провинции Аликанте. Известный своими белоснежными домами, мощеными улочками и потрясающими видами на море, Альтеа обладает непреодолимой притягательностью, которая завораживает туристов. Его живописный старый город, расположенный на холме с видом на море, предлагает восхитительное сочетание истории, культуры и художественного самовыражения. Альтеа Ла Велла, где расположена эта эксклюзивная вилла, - более старая часть Алтеи, предлагающая более спокойную и безмятежную атмосферу. Здесь можно провести неторопливые дни, исследуя причудливые магазины, художественные галереи и традиционные ремесленные лавки города, или отведать вкуснейшие блюда местной кухни в очаровательных ресторанчиках. Коста-Бланка, что в переводе означает "Белый берег", славится своими прекрасными песчаными пляжами и кристально чистыми водами. Благодаря мягкому средиземноморскому климату здесь более 300 солнечных дней в году, что делает этот регион привлекательным для любителей солнечных ванн и пляжного отдыха. Из Альтеи можно легко добраться до одних из лучших пляжей Испании, где можно заняться водными видами спорта, погреться на солнце или просто полюбоваться захватывающими дух прибрежными видами. Кроме того, из этого фантастического места хорошо налажено транспортное сообщение и можно легко добраться до таких популярных направлений, как Бенидорм и Кальпе. Бенидорм - это яркий и оживленный город, известный своей шумной ночной жизнью, тематическими парками и развлекательными центрами, а Кальпе может похвастаться впечатляющими природными достопримечательностями, включая легендарную скалу Пеньял-д'Ифак. Таким образом, эта замечательная вилла предлагает не только роскошное проживание, но и возможность погрузиться в



ID: ES-163-96298  
WWW.MERCURYESTATE.COM  
TEL./VIBER/WHATSAPP:  
+ 371 26595522

красоту и очарование Альтеи и побережья Коста-Бланка. Если вы ищете идеальное сочетание релаксации, культуры и жизни на побережье, то эта эксклюзивная вилла - идеальный выбор. Откройте для себя магию Альтеи и Коста-Бланки, наслаждаясь комфортом и элегантностью этой необыкновенной виллы.

**Контактная информация:**

**Дарья Коваленок**  
**GSM:** + 371 26595522  
(Viber, WatsApp)  
**E-mail:** daria@mgroup.lv